



一马当先

# 宝骏630 新年特别版限量发售

近日,记者从宝骏汽车获悉,为贺马年新春推出的“宝骏630新年特别版”已经到店热销,并以钜惠1.8万元的惊喜回馈消费者。

据了解,本次“新年特别纪念版”车型包括宝骏630

1.8L精英型和舒适型两款车型,最高直降1.8万元,“新年特别纪念版”以升级的配置+超低的价格+通用国际品质,受到年底购车用户的欢迎与追捧。

活动期间,宝骏汽车另一

款车型热销乐驰也推出“10年专属纪念版”,这款经久不衰的高性能微轿,10年间在中国已拥有超过45万“乐迷”。

GMAC宝骏金融支持也在同时进行,消费者通过GMAC购买宝骏乐驰1.0L优越型首付

仅需2888元,而购买宝骏630 1.5AT及1.5MT舒适型更是有“0利息、0担保、0月供”的贴息优惠。为了感谢广大用户长期以来的支持,宝骏汽车新年“乐福会”再度在全国开展。

## 莫放跑“第三者” 车险理赔当心九大禁区

所谓第一者、第二者是指保险人、被保险人(驾驶员视同于被保险人),除去这些人以外的,都视为第三者。而在保险条款中,将被保险人或驾驶员的家庭成员排除在“第三者”的范畴之外。所以,如果车辆撞到自家人,保险公司视为免责。同理,被同一单位名下的车辆碰撞也不能通过第三者责任险得到赔偿。

### 1.车灯或者倒车镜单独破损的不赔

该条免责条款的制定是为了对付某些修理厂的骗保行为。之前某些修理厂常常用换下来的破损车灯或者倒车镜装到车型相同的其它车上来骗取赔款。另一方面,因为这一免责条款不少车主即使是无心的剐蹭也将得不到赔偿。

### 2.把负全责的肇事人放跑的不赔

如果车主与其它车辆发生碰撞,且责任在对方,不能因为赶时间嫌麻烦或者其它什么原因放弃向对方要求赔偿的权利。车主一旦放弃了向第三方追偿的权利,也就放弃了向保险公司要求赔偿的权利。

### 3.水深处强行打火致发动机损坏的不赔

车辆行驶到水深处,发动机熄火后,驾驶员强行打火所造成发动机的损坏,保险公司不会进行赔偿,因为损失是由于驾驶员操作不当造成的。

### 4.车辆修理期间造成的损失不赔

如果车辆在送修期间发生了任何碰撞、被盗窃等损失,保险公司都会拒赔,因为修理厂有责任妥善保管维修车辆。

### 5.拖着没保险的车出事故的赔

如果因为车主开车拖带一辆没有投保第三者责任险的车辆上路,与其它车辆相撞并负全责的,保险公司不会对此作任何赔偿。

### 6.私自加装的设备不赔

不少车主会在买车后自己加装音响、电台、冰箱、尾翼或者行李架等等,一旦发生事故造成私自加装设备受到损失的,保险公司也不会对此赔偿。车主需要为自己加装的设备单独投保。

### 7.被车上物品撞坏的不赔

如果车辆被车厢内或车顶装载的物品撞击而造成的损失,保险公司不负责赔偿。

### 8.没经过定损直接修理的不赔

如果车辆在外地出险,车主需要先定损再修车,否则保险公司可能以无法确定损失金额而拒绝赔偿。

### 9.车辆零部件被盗的不赔

如果车辆只是零部件如轮胎、音响设备等被盗窃,车主只能自担损失。

许多车主从4S店提车那一刻就给自己的新车上了所谓的“全险”。“全险”,字面意义很容易让人误以为“包赔一切”。事实上,“全险”一说只是保险公司为了吸引客户,发明的一个模糊概念,通常只包括车损险、第三者责任险、盗抢险、玻璃险、划痕险、车上人员险及不计免赔等几个险种。

车主们容易忽略的是即便投保了上述主险、附加险,在某些情况下,车主依然得自己买单。

(本报综合)

## 严冬如何应对玻璃结霜

### 五招解决办法免麻烦

按照传统医学的理论,冬季是匿藏精气的时节,俗话说“三九补一冬,来年无病痛”便源于此。同样,冬季车辆的养护,防中重养,尤其重要。冬天,遇到下雨夹雪时前挡风玻璃容易结冰,特别是车辆停放一晚上后,温度在零下时前挡风玻璃有水就容易结冰。为了去除这些冰霜,好多车都会耗费大量的时间,甚至导致许多车主延误了上班时间。编辑今天特意寻找一些解决办法供大家参考,帮助车主们避免一些用车麻烦。

### 车玻璃结冰的主要原因

人离车后,车内还残留着热气,使得车玻璃还是热的,雪花落在玻璃上时先是融化;在雪花融化过程中,车内温度逐渐降低,到车内温度与车外温度相同时,玻璃上融化的雪水开始结冰。

### 如何去除车玻璃冰霜

**方法一:暖风除冰。**最好的方法是启动车子,当发动机水温上升后,用暖风吹风挡玻璃,直到冰层融化。但这种方法也有一定的弊端,就是费时、费力、费油。假如在收车后不再下雪,可将挡风玻璃上的水擦拭干净,这样也可避免挡风玻璃上再次结冰。假如是下雪的时候,在收车后可将挡风玻璃擦拭干净,然后在挡风玻璃上笼盖上一层报纸,这样再出车时将报纸撕去即可,不用再担心挡风玻璃上结冰了。

**方法二:物理除冰。**车主

可以准备一个硬质塑料刮片,当然,也可用专用的玻璃冰霜铲,玻璃冰霜铲更加方便、快捷,而且不冻手。当玻璃上有雪和冰时,使用塑料刮片或玻璃冰霜铲除去。但吉利全球鹰高密润福一级服务站提醒车主,除冰雪时,要防止把玻璃刮伤,塑料刮片或玻璃冰霜铲不能来回刮,应该向同一方向推。

**方法三:化学除冰。**目前市场上有一种喷雾除冰雪剂,它是专为结冰的车窗和雨刮器解冻的高速防冰喷洒浓缩液,不损伤车身表面,可防止

再次结冰和弄脏。在零下30℃以下的低温时,可轻易地除去冰雪,同时,它还能防止挡玻璃和积水部位结冰,不损伤车身表面,清理后玻璃光洁,不留条痕。

**方法四:保持车内车外温度一致。**在一天用完车后,不要立即锁上车就走人,而是将车门打开通风,等车内的温度降至与车外的温度差不多时(大概也就是一分钟时间),然后打开电源,用雨刷将挡风玻璃上的雪水再刷一下;这时候,关上车门,锁好车。第二天早晨,只要把挡风玻璃上的积

雪扫除,雪下面没有冰,马上就可以开车上路。

**方法五:遮盖防冰。**就是目前市场上销售的挡风玻璃伴侣,它是由国家环保材料制作,耐零下40度低温,双面抗冰霜防雪冻,只需轻轻一盖,早上轻轻一揭,折叠一下放在包装袋里,热热车就可出发了。省时省油。对于寒冷天不愿意伸出手来自己折腾、又爱干净的车主来说,是最好的选择。

另外,雪天为爱车铺上车衣,或在车窗垫上报纸或塑料布并用胶布固定也很有效。

怎么看不清呀?  
没办法!又结霜了!



### 严冬用车防寒小窍门

**1.用温水除冰,切勿用热水。**冬季车窗结冰,切记不要用热水化冰,虽然热水比温水化冰速度快很多,但危险性很高,很容易让挡风玻璃爆裂,毕竟温差太大。用冷水也有损车漆,而且之后结霜可能更严重。当前挡风玻璃的结冰不是很厚时,可以用抹布在40--50度的温水里涮几遍,然后轻轻擦一擦挡风玻璃,擦几遍后再用40度左右的温水冲一冲,一般就能冲干净。如

果挡风玻璃结冰比较厚,在用温水化冰的同时,要开启车辆,车水温指针到了中间(大约水温到了七八十度)后,把暖风扭到向挡风玻璃吹,开最大挡,过一会儿玻璃热起来,结冰很容易化开了。

此外,如果汽车暂时不开,在太阳比较好的情况下可以把车开到太阳底下晒一晒,直到把冰晒化了,此法虽然耗费时间,但也是比较经济省事的。

**2.冷暖风消除车窗雾气。**冬季驾车,由于内外温差差异较大,容易在车内形成雾气,影响驾驶者的视线。消除雾气的方法有两种,一种是冷风除雾,另一种是暖风除雾。两种方法均可帮助我们消除玻璃上的雾气,当然,我们将出风口的调节旋钮调至前风挡出风位置或者按下除雾按钮。

由于冬季气温较低,冷风除雾的方式令车内舒适性不

佳,一般很少采用。外循环进入车内的空气,经过发动机预热后吹出的暖风,既能除雾又能制暖,再加上不用启动压缩机,耗油自然降低,更容易让大家所接受。但在冬季雨天,由于空气中湿度比较大,使用暖气除雾的效果就不明显,有时候还会重复起雾。这时候解决的最后办法,可以使用空调制暖。因为空调除了调节温度外,还有一个最重要的功能就是除雾。